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ВИКОРИСТАННЯ РОБОТІВ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ 
 

Зростаюча роль роботизованих систем у фізичній реабілітації пов'язана 
ізособливаістю максимальної адаптації для людей з обмеженою рухливістю, 
таких як пацієнти, які перенесли інсульт, люди з паралічем або травмою 
спинного мозку. Роботизовані системи маютьпідвищену ефективність і точність, 
забезпечують точне повторення рухів, сприяючи більш швидкому одужанню 
пацієнтів. Це знижує навантаження на медичних працівників і зводить до 
мінімуму людський фактор в процесі реабілітації.  Індивідуалізація лікування 
реалізується завдяки можливості налаштовувати інтенсивність і тип вправ для 
конкретного пацієнта, роботизована система дозволяє створювати індивідуальну 
програму лікування. Це особливо важливо для реабілітації пацієнтів з різним 
ступенем пошкоджень. 

Віртуальна реальність (VR) і технологія зворотного зв'язку: інтегруючи 
віртуальну реальність з роботизованими системами, можна не тільки 
стимулювати рухові функції, але і мотивувати пацієнтів, перетворюючи 
лікування в інтерактивний процес. Це особливо корисно для відновлення 
когнітивних здібностей. Такі технології зменшують фізичне навантаження на 
фізичного терапевта.  
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Роботизований екзоскелет для відновлення ходи підтримує і активує рухи 
пацієнта, відновлюючи здатність ходити після травми спинного мозку або 
інсульту, дозволяє пацієнту розвинути м'язову силу і витривалість. 

Віддалений моніторинг та телеробота дозволяють дистанційне лікування, 
але це важливо для віддалених пацієнтів. Це сприяє доступності та 
безперервності лікування. 

Науково обґрунтовані результати дослідження показали, що використання 
роботизованих систем у фізіотерапії призводить до швидкого відновлення 
функцій і довгострокових ефектів, особливо в порівнянні з традиційними 
методами реабілітації.  Проблеми при впровадженні роботизованих систем 
пов'язані з високою вартістю обладнання, потребою кваліфікованого персоналу 
для управління ними та адаптацією технології до різних типів пацієнтів. 

В майбутньому розвиток штучного інтелекту і вдосконалення 
роботизованих систем відкриють нові можливості для інтерактивної реабілітації 
і дозволять лікуванню стати ще більш персоналізованим, доступним і 
ефективним. 
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ІННОВАЦІЙНІ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРИ 

ЛЕГКІЙ ЧЕРЕПНО-МОЗКОВІЙ ТРАВМІ 
 

З моменту повномасштабного вторгнення РФ на територію України однією 
з частих форм ушкоджень при бойових діях є черепно-мозкова травма (ЧМТ), 
котра складає 17,9 % від всіх санітарних втрат. За цього легкі ЧМТ (ЛЧМТ) 
досягають 70,9 % від загальної кількості травм головного мозку [1].  Як наслідок, 
існує нагальна потреба у пошуку ефективних методів реабілітації та відновлення. 


